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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
el señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y0 aprobación de la agenda 
de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al virus COVID
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparenciaasí mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusi
7: lectura de correspondencia.

1. No se presentó correspondencia
8. informedel señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se trabajó con el equipo de respuesta rápida en la captación de pacientes 
sospechosos de COVID 19, para lo cual como municipalidad se les dio alimentación 
y transporte. 

2. Se continuara con el pago de planilla para que realicen las actividades de 
fumigación, aplicación de vti, destrucción de criaderos de zancudos, como medida 
de prevención del dengue 

3. Las calles del municipio continuaran cerradas y se continuara con las acciones de 
prevención del COVID 19

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa manifiesta su preocupación por el

incremento de casos sospechosos de COVID 19.
*controlar el acceso de personas al municipio
*fortalecer el sistema de fumigación mediante el equipamiento
más personal en el boulevard
*que se solicite nuevamente e
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Miércoles15 de Julio del año 2020

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor Alcalde Municipal 

municipio con respecto al virus COVID-19 10: Puntos varios 
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
dirigida por la Regidora Municipal Floridalma Enamorado Fuentes

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, 
a Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 

Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  

ta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 

discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda
lectura de correspondencia. 

No se presentó correspondencia 
del señor AlcaldeMunicipal: 

que: 
Se trabajó con el equipo de respuesta rápida en la captación de pacientes 

de COVID 19, para lo cual como municipalidad se les dio alimentación 

Se continuara con el pago de planilla para que realicen las actividades de 
fumigación, aplicación de vti, destrucción de criaderos de zancudos, como medida 

dengue  
Las calles del municipio continuaran cerradas y se continuara con las acciones de 
prevención del COVID 19 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa manifiesta su preocupación por el
incremento de casos sospechosos de COVID 19.
*controlar el acceso de personas al municipio 
*fortalecer el sistema de fumigación mediante el equipamiento

boulevard. 
*que se solicite nuevamente el equipo de respuesta rápida 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.22que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2020, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios 
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 

informe del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en el 
varios 11: Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de
 
Floridalma Enamorado Fuentes

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava

, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma

fue aprobada sin ninguna enmienda 

Se trabajó con el equipo de respuesta rápida en la captación de pacientes 
de COVID 19, para lo cual como municipalidad se les dio alimentación 

Se continuara con el pago de planilla para que realicen las actividades de 
fumigación, aplicación de vti, destrucción de criaderos de zancudos, como medida 

Las calles del municipio continuaran cerradas y se continuara con las acciones de 

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa manifiesta su preocupación por el
incremento de casos sospechosos de COVID 19. Presentando la moción de 

*fortalecer el sistema de fumigación mediante el equipamiento y contratación de 

l equipo de respuesta rápida  

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 

ios  
lectura 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

Floridalma Enamorado Fuentes. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidora Amelia 

Regidora 
Sexto 

Octava 
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma 

Se trabajó con el equipo de respuesta rápida en la captación de pacientes 
de COVID 19, para lo cual como municipalidad se les dio alimentación 

Se continuara con el pago de planilla para que realicen las actividades de 
fumigación, aplicación de vti, destrucción de criaderos de zancudos, como medida 

Las calles del municipio continuaran cerradas y se continuara con las acciones de 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa manifiesta su preocupación por el 
Presentando la moción de 

y contratación de 
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2. El señor Alcalde dice que el Día Jueves estuvieron en el municipio interviniendo 
Barrio El Alto. Y que controlar el acceso de personas es bien difícil debido a que el 
casco urbano tiene muchas entradas.

3. La Regidora municipal Xiomara Bonilla dice que en el Banco de Occidente fuese bueno 
que se atienda solo personas del municipio.

4. El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón presenta la moción de solicitar al Banco 
de Occidente que trabaje según el horario establecido por SINA
3:00 pm para que así en la mañana se atiendan personas de otros lugares y en la tarde 
del municipio, de esta manera se controla la aglomeración de personas.

5. El Gerente de Banco de Occidente Lester Portillo 
dos pm y atienden según la terminación del 
conocer que se apertura una sucursal del banco de occidente en Santa Rita, 
contribuyendo esta acción a que disminuya la afluencia de personas. Y que SINAGER 
ha establecido a los bancos a nivel nacional atender hasta las 3:00 pm.

6. La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez dice que el centro de salud tiene que 
apoyar en el proceso

10: Puntos Varios 
1. La corporación municipal en pleno pide a la 

Florida Copan apegarse a los horarios establecidos por SINAGER a los Bancos a 
nivel Nacional, como ser 3:00 pm para evitar aglomeración de personas y de esta 
manera disminuir el riesgo de contagios por COVID 19.

2. El señor Alcalde Municipal manifiesta su preocupación por el funcionamiento 
de la mancomunidad Chorti

3. La Regidora Municipal Xiomara Ondina Bonilla manifiesta que la municipalidad 
puede dejar ser parte de la mancomunidad
recibiendo el apoyo deseado.

4. El regidor Municipal Miguel Cordón presenta la Moción de que los propietarios 
de los negocios de los diferentes rubros proceder a pagar a partir del mes de 
agosto de manera obligatoria el tren de as
provoca por la basura que cae a las quebradas.
requisito para extender el permiso de operación el próximo año.

5. En base a la moción presentada por el Regidor Municipal Miguel Cordón la 
corporación Municipal en pleno ordena a la directora municipal de justicia emitir 
una ordenanza para todos los propietarios de negocios del casco urbano
que procedan a pagar el tren de aseo

6. La vice alcaldesa municipal Mary Cruz Jiménez da a conocer que OCCDI 
bono de Lps. 2,000.00

 
Y no habiendo máspuntos que tratar el señor alcalde dio por 
las12:40M la cual se firma para constancia
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El señor Alcalde dice que el Día Jueves estuvieron en el municipio interviniendo 
Barrio El Alto. Y que controlar el acceso de personas es bien difícil debido a que el 
casco urbano tiene muchas entradas. 

pal Xiomara Bonilla dice que en el Banco de Occidente fuese bueno 
que se atienda solo personas del municipio. 
El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón presenta la moción de solicitar al Banco 
de Occidente que trabaje según el horario establecido por SINA
3:00 pm para que así en la mañana se atiendan personas de otros lugares y en la tarde 
del municipio, de esta manera se controla la aglomeración de personas.
El Gerente de Banco de Occidente Lester Portillo expone
dos pm y atienden según la terminación del número
conocer que se apertura una sucursal del banco de occidente en Santa Rita, 
contribuyendo esta acción a que disminuya la afluencia de personas. Y que SINAGER 

los bancos a nivel nacional atender hasta las 3:00 pm.
La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez dice que el centro de salud tiene que 
apoyar en el proceso del proyecto de fuerza Honduras.

La corporación municipal en pleno pide a la 
Florida Copan apegarse a los horarios establecidos por SINAGER a los Bancos a 
nivel Nacional, como ser 3:00 pm para evitar aglomeración de personas y de esta 
manera disminuir el riesgo de contagios por COVID 19.

lde Municipal manifiesta su preocupación por el funcionamiento 
de la mancomunidad Chortiya que no se está recibiendo el apoyo deseado

La Regidora Municipal Xiomara Ondina Bonilla manifiesta que la municipalidad 
puede dejar ser parte de la mancomunidad, ya 
recibiendo el apoyo deseado. 

El regidor Municipal Miguel Cordón presenta la Moción de que los propietarios 
de los negocios de los diferentes rubros proceder a pagar a partir del mes de 
agosto de manera obligatoria el tren de aseo debido a la contaminación que se 
provoca por la basura que cae a las quebradas.
requisito para extender el permiso de operación el próximo año.

En base a la moción presentada por el Regidor Municipal Miguel Cordón la 
ión Municipal en pleno ordena a la directora municipal de justicia emitir 

una ordenanza para todos los propietarios de negocios del casco urbano
que procedan a pagar el tren de aseo 

La vice alcaldesa municipal Mary Cruz Jiménez da a conocer que OCCDI 
bono de Lps. 2,000.00 a 15 familias de es 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El señor Alcalde dice que el Día Jueves estuvieron en el municipio interviniendo 
Barrio El Alto. Y que controlar el acceso de personas es bien difícil debido a que el 

pal Xiomara Bonilla dice que en el Banco de Occidente fuese bueno 

El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón presenta la moción de solicitar al Banco 
de Occidente que trabaje según el horario establecido por SINAGER que es hasta las 
3:00 pm para que así en la mañana se atiendan personas de otros lugares y en la tarde 
del municipio, de esta manera se controla la aglomeración de personas. 

expone que ellos laboran hasta las 
número de identidad, además da a 

conocer que se apertura una sucursal del banco de occidente en Santa Rita, 
contribuyendo esta acción a que disminuya la afluencia de personas. Y que SINAGER 

los bancos a nivel nacional atender hasta las 3:00 pm. 
La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez dice que el centro de salud tiene que 

de fuerza Honduras. 

La corporación municipal en pleno pide a la Gerencia de Banco de Occidente 
Florida Copan apegarse a los horarios establecidos por SINAGER a los Bancos a 
nivel Nacional, como ser 3:00 pm para evitar aglomeración de personas y de esta 
manera disminuir el riesgo de contagios por COVID 19. 

lde Municipal manifiesta su preocupación por el funcionamiento 
recibiendo el apoyo deseado 

La Regidora Municipal Xiomara Ondina Bonilla manifiesta que la municipalidad 
, ya que la municipalidad no está 

El regidor Municipal Miguel Cordón presenta la Moción de que los propietarios 
de los negocios de los diferentes rubros proceder a pagar a partir del mes de 

eo debido a la contaminación que se 
provoca por la basura que cae a las quebradas. Que esto se convierta en un 
requisito para extender el permiso de operación el próximo año. 

En base a la moción presentada por el Regidor Municipal Miguel Cordón la 
ión Municipal en pleno ordena a la directora municipal de justicia emitir 

una ordenanza para todos los propietarios de negocios del casco urbano para 

La vice alcaldesa municipal Mary Cruz Jiménez da a conocer que OCCDI dará

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

El señor Alcalde dice que el Día Jueves estuvieron en el municipio interviniendo 
Barrio El Alto. Y que controlar el acceso de personas es bien difícil debido a que el 

pal Xiomara Bonilla dice que en el Banco de Occidente fuese bueno 

El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón presenta la moción de solicitar al Banco 
GER que es hasta las 

3:00 pm para que así en la mañana se atiendan personas de otros lugares y en la tarde 

a las 
de identidad, además da a 

conocer que se apertura una sucursal del banco de occidente en Santa Rita, 
contribuyendo esta acción a que disminuya la afluencia de personas. Y que SINAGER 

La Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez dice que el centro de salud tiene que 

Gerencia de Banco de Occidente 
Florida Copan apegarse a los horarios establecidos por SINAGER a los Bancos a 
nivel Nacional, como ser 3:00 pm para evitar aglomeración de personas y de esta 

lde Municipal manifiesta su preocupación por el funcionamiento 

La Regidora Municipal Xiomara Ondina Bonilla manifiesta que la municipalidad 
que la municipalidad no está 

El regidor Municipal Miguel Cordón presenta la Moción de que los propietarios 
de los negocios de los diferentes rubros proceder a pagar a partir del mes de 

eo debido a la contaminación que se 
Que esto se convierta en un 

En base a la moción presentada por el Regidor Municipal Miguel Cordón la 
ión Municipal en pleno ordena a la directora municipal de justicia emitir 

para 

dará un 

finalizada la reunión siendo 


